



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСЬНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ

№ 122

«12» жовтня 2020 року

м. Рівне

Про заходи щодо забезпечення законності у кримінальних провадженнях Національної поліції

З метою гарантування додержання вимог закону та конституційних прав громадян у кримінальних провадженнях територіальних підрозділів Національної поліції, ефективного процесуального керівництва досудовим розслідуванням, керуючись статтею 11 Закону України «Про прокуратуру»,

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам місцевих (окружних) прокуратур забезпечити:

1.1. Налагодження ефективної системи організації діяльності та взаємодії прокурорів і слідчих територіальних органів Національної поліції у кримінальному провадженні.

1.2. Особисте вивчення стану досудового розслідування та процесуального керівництва у кримінальному провадженні та вжиття вичерпних заходів управлінського та процесуального характеру для забезпечення його дієвості та законності при його здійсненні.

1.3. Здійснення процесуального керівництва або керівництва групами прокурорів у якості старшого прокурора групи особисто або одним із заступників керівника місцевої (окружної) прокуратури у кримінальних провадженнях на пріоритетних напрямках, зокрема у сферах протидії корупції, охорони і використання надр, лісів, земель, державної та комунальної власності, бюджетній та банківській галузях, в актуальних і резонансних кримінальних провадженнях, визначених наказом Генерального прокурора від 16.01.2020 № 29 «Про організацію аналізу та узагальнення даних щодо результатів роботи органів прокуратури».

1.4. Додержання конституційних прав учасників кримінального провадження на його основних стадіях, зокрема повідомлення про підозру, обрання запобіжного заходу, застосування інших заходів забезпечення кримінального провадження, проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій, скерування обвинувального акту до суду та інших формах закінчення досудового розслідування, підготовчому судовому

засіданні, судовому розгляді, апеляційному та касаційному оскарженні рішень судів.

1.5. Виконання вимог закону щодо додержання розумних строків, а також строків, прямо визначених Кримінальним процесуальним кодексом України, з огляду на складність кримінального провадження, яка визначати з урахуванням кількості кримінальних правопорушень, підозрюваних та обвинувачених, їх поведінки під час досудового розслідування та в ході судового розгляду, обсягу та специфіки процесуальних дій, необхідних для забезпечення встановлення предмету доказування у кримінальному провадженні.

1.6. Вжиття вичерпних заходів з метою відшкодування шкоди, завданої кримінальним правопорушенням, зокрема встановлення майна підозрюваних, накладення на нього арешту, заявлення позовів, а так само з метою встановлення майна, яке підлягає спеціальній конфіскації.

1.7. Контроль за своєчасністю, повнотою і достовірністю відображення у відповідних інформаційних системах даних про кримінальні правопорушення, осіб, які їх учинили, з врахуванням проведених процесуальних (слідчих) дій та прийнятих процесуальних рішень у кримінальному провадженні. Про результати перевірки внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань складати довідку відповідно до додатку до наказу, яку не пізніше **наступного дня** після направлення обвинувального акту до суду скеровувати відповідно до компетенції до управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю або відділу захисту інтересів дітей та протидії насильству обласної прокуратури.

1.8. Вжиття вичерпних заходів реагування щодо осіб, винних у порушенні вимог Кримінального процесуального чи Кримінального кодексів України, наслідком яких стали незаконне притягнення громадян до кримінальної відповідальності, чи порушення інтересів держави.

2. Управлінню нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю, відділам захисту інтересів дітей та протидії насильству, організації і забезпечення підтримання публічного обвинувачення в суді, ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та інформаційно-аналітичної роботи налагодити систему постійного вивчення стану та результатів процесуального керівництва у кримінальному провадженні, ефективності та дієвості такого провадження.

3. Начальникам вказаних підрозділів невідкладно інформувати першого заступника чи заступника керівника обласної прокуратури відповідно до розподілу обов'язків між керівництвом або безпосередньо керівника обласної прокуратури про виявлення проблемних питань на даному напрямі, зокрема порушення або загрозу порушення конституційних прав учасників кримінального провадження, інтересів держави, розвиток негативних тенденцій

у криміногенному середовищі, істотні проблеми у протидії злочинності та інші, з наступним направленням доповідної записки.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Керівник обласної прокуратури

А. Рудницький